

KROVNI KOFER KARBON LOOK 480 LITARA

Bar kod: APT888480

Kataloški broj: 8010693118205



APT888480 krovni kofer impresionira svojom stabilnom konstrukcijom i kompaktnim spoljnim dimenzijama. Zahvaljujući integriranoj bravi, vaš sadržaj je zaštićen od neovlašćenog pristupa. Aerodinamični dizajn i karbonski izgled postavljaju moderne akcente. Kada putujete automobilom, kapacitet utovara se brzo iscrpljuje. Kabasti predmeti kao što su oprema za kampovanje ili kolica zauzimaju mnogo prostora. Sa Karbon Look krovnim koferom, prostor za skladištenje vozila se može proširiti za 480 l. Sa Karbon Look krovnim koferom možete bezbedno i udobno da transportujete prtljag, opremu ili alat. Ovo ostavlja više prostora u unutrašnjosti za putnike ili druge stvari. Stabilna konstrukcija od polipropilena otpornog na udarce pouzdano štiti vaše stvari od spoljašnjih uticaja i UV zračenja. Set za montažu koji dolazi uz krovni kofer uključuje U-zavrtnje pomoću kojih je kofer pričvršćen za krovne nosače. Krovni nosači se ne isporučuju uz krovni kofer. Krovni kofer ima zapreminu od 480 litara i težinu od 19,35 kg. Zahvaljujući kompaktnim spoljnim dimenzijama od 200,9 x 79 x 38 cm, ne viri preko krova automobila, što znači da je u svakom trenutku moguć nesmetan pristup prtljažniku. Kutija se otvara i puni sa desne strane, što je posebno pogodno na prometnim putevima. Preporučuje se da se poštuje preporuka za maksimalno opterećenje od 75 kg. Krovni kofer se može zaključati tako da vaš teret bude zaštićen od krađe na putu. Sa Karbon Look krovnim koferom, nosivost automobila može se značajno povećati. Ovo ostavlja dovoljno prostora za putnike u vozilu, a prtljag je bezbedno odložen. Zahvaljujući robusnoj konstrukciji i integriranoj bravi, sadržaj je dobro zaštićen od krađa i spoljašnjih uticaja. Krovni kofer zahvaljujući svojstvima polipropilena, sposoban je da izdrži udarce, atmosferske agense, ulja i rastvarače. Takodje je i vodootporan. Po proizvođačkoj specifikaciji krovni kofer poseduje TUV i Crash Test sertifikat.

SPECIFIKACIJA

Osnovne informacije

Kataloški broj	8010693118205
Bar kod	203561
Naziv proizvoda	KROVNI KOFER KARBON LOOK 480 LITARA
Kategorija	Krovni koferi
Jedinica mere	

Dimenzije

Težina	24.58 kg
--------	----------

Logističke informacije